
Аналіз регуляторного впливу 

проекту наказу Фонду державного майна України 

«Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Фонду державного 

майна України від 07.05.2009 № 694» 

1. Опис проблем, які передбачається розв’язати шляхом державного 

регулювання 

У зв’язку з прийняттям Закону України «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо вдосконалення управління об’єктами 

державної власності» (від 13 березня 2012 р. № 4498-VI) (далі – Закон) 

виникла потреба приведення у відповідність до його вимог Критеріїв 

ефективності управління корпоративними правами держави, 

затверджених наказом Фонду державного майна України від 07.05.2009 

№ 694, який було зареєстровано у Міністерстві юстиції України 01 червня 

2009 р. за № 477/16493. 

Відповідно до прийнятого Закону було виключено підпункт «є» пункту 3 

частини першої статті 7 Закону України «Про управління об’єктами 

державної власності», у зв’язку з чим визначення критеріїв ефективності 

управління корпоративними правами держави було виключено з 

переліку повноважень Фонду державного майна України. 

2. Головні цілі прийняття акта 

Метою прийняття даного проекту наказу є приведення наказу Фонду 

державного майна України від 07.05.2009 № 694 «Про затвердження 

Критеріїв ефективності управління корпоративними правами держави», 

зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 01 червня 2009 р. 

за № 477/16493 у відповідність до чинного законодавства. 

3. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення зазначених 

цілей 

Першою альтернативою може бути залишення без змін чинного нормативно-

правового акта. У зв’язку з цим порядок визначення Фондом державного 

майна України критеріїв ефективності управління корпоративними правами 

держави щодо господарських товариств, зокрема тих, що не перебувають у 

сфері управління Фонду державного майна України, не буде відповідати 

чинному законодавству. Це може призвести лише до заглиблення існуючих 

проблем і жодним шляхом не сприятиме їх вирішенню, а також посилює 

суб’єктивні чинники у зв’язку з відсутністю встановлених процедур. 

Оптимальною є друга альтернатива – врегулювання порушених проблемних 

питань шляхом прийняття відповідного проекту наказу на виконання 



доручення Кабінету Міністрів України від 26.04.2012 № 14643/1/1-12 щодо 

Плану організації виконання Закону. 

4. Нормативно-законодавча база 

У даній сфері правовідносини регулюються такими нормативно-правовими 

актами: 

Господарський кодекс України; 

Закон України «Про Фонд державного майна України»; 

Закон України «Про приватизацію державного майна»; 

Закон України «Про управління об’єктами державної власності»; 

Закон України «Про Державну програму приватизації»; 

Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку 

здійснення контролю за виконанням функцій з управління об’єктами 

державної власності та критеріїв визначення ефективності управління 

об’єктами державної власності» від 19.06.2007 № 832. 

5. Опис механізмів та заходів для вирішення проблеми 

У зв’язку з виключенням з переліку повноважень Фонду державного майна 

України функції з визначення критеріїв ефективності управління 

корпоративними правами держави, було розроблено наказ Фонду державного 

майна України «Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Фонду 

державного майна України від 07.05.2009 № 694». 

Аналіз ефективності управління корпоративними правами держави, які 

належать до сфери управління Фонду державного майна України, буде 

здійснюватися відповідно до Порядку здійснення контролю за виконанням 

функцій з управління об’єктами державної власності та критеріїв визначення 

ефективності управління об’єктами державної власності, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 19.06.2007 № 832 з урахуванням 

Методичних рекомендацій застосування критеріїв визначення ефективності 

управління об’єктами державної власності, затверджених наказом 

Мінекономіки від 20.09.2007 № 314. 

6. Обґрунтування можливості досягнення встановлених цілей у разі 

прийняття запропонованого регуляторного акта 

Проектом наказу пропонується привести повноваження Фонду 

державного майна України в частині визначення критеріїв ефективності 

управління корпоративними правами держави у відповідність із 

законодавством України. 

Реалізація запропонованого регуляторного акта не потребує додаткових 

матеріальних та фінансових витрат з Державного бюджету України. 



Очікувані наслідки дії запропонованого регуляторного акта не передбачають 

нанесення шкоди суб’єктам господарювання. 

Запровадження зазначеного наказу Фонду державного майна України 

впорядкує ситуацію з визначення ефективності управління 

корпоративними правами держави. 

7. Очікувані результати прийняття акта 

Розподіл вигод і витрат для суб’єктів регуляторного акта у зв’язку з 

прийняттям запропонованого акта наведено у таблиці. 

Суб’єкти Вигоди Витрати 

Держава 

Приведення нормативно-правового акта у 

відповідність до Закону України «Про 

управління об’єктами державної власності». 

Впровадження даного регуляторного акта 

надасть змогу забезпечити реалізацію завдань, 

покладених на Фонд державного майна України 

Законом України «Про Фонд державного майна 

України» в частині аналізу ефективності 

управління корпоративними правами 

держави, що перебувають у сфері його 

управління 

Додаткові 

витрати 

відсутні 

Суб’єкти 

господа-

рювання 

Здійснення діяльності у нормативно-правовому 

полі 

Додаткові 

витрати 

відсутні 

Громадяни – – 

Таким чином, на підставі аналізу вигод та витрат, можна зробити висновок 

про доцільність запровадження такого регулювання. 

8. Обґрунтування строку чинності регуляторного акта 

Строк чинності регуляторного акта не обмежений у часі. Разом з тим він 

може змінюватись з урахуванням можливих змін у законодавстві, що 

впливатимуть на акт. 

9. Показники результативності регуляторного акта 

Прогнозні значення якісних та кількісних показників результативності 

регуляторного акта не розроблялись у зв’язку з тим, що він скасовує дію 

наказу Фонду державного майна України від 07.05.2009 № 694. 

Наказ Фонду державного майна України «Про визнання таким, що втратив 

чинність, наказу Фонду державного майна України від 07.05.2009 № 694» не 



справлятиме негативного впливу на ринкове середовище, не порушуватиме 

законних прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян та держави. 

10. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження 

результативності регуляторного акта 

Стосовно регуляторного акта не буде здійснюється базове, повторне та 

періодичне відстеження у межах строків, установлених статтею 10 Закону 

України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності» у зв’язку з тим, що він скасовує дію наказу Фонду державного 

майна України від 07.05.2009 № 694. 

Аналіз регуляторного впливу підготовлено Управлінням фінансового аналізу 

та відновлення платоспроможності Департаменту корпоративного 

управління Фонду державного майна України (вул. Кутузова, 18/9, м. Київ, 

01601, тел. 200-33-60, 200-32-08, факс 200-36-45). 

 

Голова Фонду                                                         О. Рябченко 


